

项目找技术、产品找市场、企业找资金

蒲江县科协举行企业供需对接沙龙

本报讯 近日,由成都市蒲江县科协主办的“科创田园·智汇蒲江”——技术、市场、资本链接沙龙在成都(蒲江)国际田园生态商务区松林科创中心举行。四川青年创客网络科技有限公司、成都科技服务集团有限公司、兴业证券股份有限公司四川分公司等科技企业、科服平台、金融机构代表,以及行业专家和市场渠道商代表会聚一堂,推介项目、分享产品、对接供需。

此次活动涵盖项目推介、产品找市场、融资推介等环节。

在项目推介环节,四川青年创客网络科技有限公司董事长周传森以“破局创新、科技赋能”为题进行了“智能售酒”项目推介,他围绕目前散酒行业现状与痛点、智能售酒技术壁垒、联网溯

源防伪系统构建三个维度对项目进行了系统介绍,发布了该项目中涉及溯源防伪系统构建的核心技术需求;四川百事东旺生物科技有限公司副总经理书东立足优质生物农药研发,从经济效益、社会效益、环境效益三个维度推介了“贝莱斯芽孢杆菌—14384的产业化”项目,发布了化合物研发方面的核心技术需求。随后,科服平台代表和行业专家分别与项目方进行了交流沟通。

北京德恒(成都)律师事务所合伙人肖强从对外宣传、市场开拓、产权保护等方面对两个项目提出了相关建议。成都科技服务集团有限公司投资业务部负责人周翰林表示,接下来,将与四川青年创客网络科技有限公司、四川百事东旺生物科技有限公司进一步沟通,力争

成都百事兴科技实业有限公司副

总经理樊海亮进行了融资推介,介绍了公司近年来在细胞培养及原料、保护氨基酸、多肽、生物活性物质等领域的研发成果和取得的市场成绩,重点推介了公司在特色氨基酸、寡肽创新领域的集成功关以及助力高端医疗产业发展的重目标。兴业证券股份有限公司四川分公司高级项目经理晏子豪表示,成都百事兴科技实业有限公司技术团队十分优秀,其特色氨基酸、寡肽创新项目市场前景好、发展机遇大,接下来,将积极与该公司对接,就资本支持进行沟通洽谈,助力企业更好更快发展。其他金融机构也表达了合作意向,并纷纷建议:科创企业融资要在强化创新导向、创新融资模式、提质财务管理等方面做深、做细、做实,为企业良性发展提供充

足动力。

推介结束后,与会人员对推介项目和产品进行了深入了解,并就被推介项目的市场需求量、政策支持率、投资回报率及被推介产品的性能优势、适用场景、性价比等展开了激烈讨论。“这次活动内容很扎实,让我们与优质科服平台、融资机构等进行深入交流,有助于促进我们的科技项目匹配到更适宜的技术,寻求到更多、更好的融资渠道。”四川玖月酒业有限公司负责人如是说。

此外,蒲江县科协相关负责人以

XUE HUI GAI GE XIAN XING ZHE
学会改革先行者

栏目协办:四川省科协学会部 四川省科协学会服务中心



四川省农村专业技术协会 安排部署 2025 年各项工作

本报讯 为深入学习贯彻 2025 年中央一号文件精神和省委、省政府深化农村改革,推进乡村振兴的决策部署,2月28日,四川省农村专业技术协会(以下简称“省农技协”)召开2025年工作专题会议。

会议强调,省农技协要围绕“突出一个中心,强化四项服务”的思路,抓好2025年各项重点工作。一是强化政治引领,充分发挥桥梁纽带作用,围绕各地优势产业和高质量发展需求,服务乡村振兴战略。二是整合基层农技协、科技小院等优质资源,共同构建科普服务网络,精准服务实效,提升农民科学素质。三是依托“天府科技云”平台,扎实推进我省农技服务实现精准

化、数字化转型。四是大力推进科技小院规范化建设,构建“政产学研用”协同机制,实现“一院带一业”。五是完善组织体系建设,培育县级农技协联合会,打造专业化农业服务品牌,提升行业竞争力。

会议要求,省农技协要聚焦现代农业高质量发展,通过强化科技赋能、创新服务模式,为擦亮四川农业金字招牌、推进乡村全面振兴贡献科技力量。

会上,省农技协技术服务、科技小院、数字经济、组织建设四个专委会分别汇报了年度工作计划,与会人员围绕各自领域深入交流了农技协服务乡村振兴的实践路径。

(本报记者 程鑫)

绵阳、常州两地科协 合力推广“碧根果”栽培技术

本报讯 2月27日,四川省绵阳市、江苏省常州市两地老科协在绵阳市共同举行现代农林“碧根果”栽培技术推介和产业发展论证会。绵阳市老科协副会长孙久文,副会长兼秘书长宋万兴,常州市老科协常务理事、常州市金土地科技农牧服务有限公司顾问巢文毅,四川农业大学林学院教授万雪琴等近30人参会。

会前,巢文毅一行与绵阳市老科协进行了工作对接,表明了到绵阳市推广“碧根果”现代农林种植新技术的愿望,并与市老科协相关人员、专家一起探讨了推动此项工作的方法和途径,还前往四川盛世福康农林开发有限公司的1200余亩林地实地调研,达成初步合作意向。

论证会上,与会人员对“碧根果”栽培技术在绵阳市推广应用进行了探讨。其间,巢文毅介绍了常州市金土地科技农牧服务有限公司的基本情况和到绵阳市投资兴业的愿望,万雪琴对“碧根果”植物特性

及栽培技术作了说明,绵阳市农业农村局、市林业局的相关领导和专家对当前发展农林经济政策作了解读,对绵阳市的土地资源和地理条件作了介绍,绵阳市相关企业和基层干部也表达了合作意愿。此外,与会人员还提出了四点建议:一是加大“碧根果”种植技术和科技成果的宣传,扩大知晓面和认知度;二是

三是实地调研,对项目是否适宜在绵阳市推广进行可行性论证;四是建立试验示范基地,打造样板,初见成效后,逐步推广,稳步推进;四是采取多种模式,合力推动项目实施。

孙久文在讲话中表示,绵阳市老科协将全力为常州市金土地科技农牧服务有限公司到绵阳市投资兴业、推广科技成果转化应用提供全方位服务,同时也希望相关职能部门为该公司在绵阳市的发展提供必要的政策支持和工作帮助,携手为绵阳市、常州市两地经济发展作出贡献。

(绵阳市老科协供稿)

绵阳市科协启动 2025 年科普大篷车巡展活动



活动现场。

本报讯 2月27日,绵阳市科协科普大篷车驶入北川羌族自治县幸福小学,为同学们开启了一场奇妙的科学之旅。在“尖端放电”“辉光球”“记忆合金”等一系列互动式科教展品和机器人舞蹈、仿生机器狗互动演示中,2025年度绵阳科普大篷车巡展活动正式启动。

巡展活动以“科普新生态·协创生活”为主题,包括大篷车车载展品展示、人工智能展演、科普讲座、科普实验秀、科普宣传等内容,旨在让参与人员学习科学原理及相关知识、了解人工智能科技发展成果、感悟科学家精神,点燃好奇心和求知欲,激发创新精神。

据悉,巡展地点主要集中在辖区的中小学校、乡镇文化站、农村集市、村委会活动中心以及城市社区广场、新时代文明实践中心等场所。其中乡村地区占比不少于60%,旨在为乡村提供优质科普资源,缩小城乡科学教育差距。

绵阳市科协相关负责人表示,持续开展科普大篷车巡展活动是市科协学习贯彻新修订的《中华人民共和国科学技术普及法》,深入实施《全民科学素质行动规划纲要(2021—2035年)》,推动科普资源下沉,激发公众对科学的兴趣,全面提升公民科学素质的一项具体举措。回顾2024年,绵阳市科协联合市教体局等部门开展科普大篷车巡展活动,全年走进北川、盐亭、梓潼等8个县(市、区)的学校、社区、乡镇共72个点位,向15万人次进行科普宣传,创历年新高。

值得一提的是,今年,科普大篷车巡展活动将在去年的基础上,更加注重创新活动内容,丰富科普形式,增强科普的互动性与实践性,并针对不同群体定制个性化科普项目,持续更新前沿科技展品。同时,围绕市委、市政府中心工作,聚焦科技创新赋能行动,发挥中国(绵阳)科技城科普资源优势,促进公民科学素质整体提升,为加快建成省域经济副中心贡献更大的科协力量。

(赵维文/图)

锦江区科协“把脉”企业需求 助力人才与科创政策落地

本报讯 为深入实施人才引领发展战略,源源不断地把各方面人才集聚到锦江区高质量发展中来,近期,成都市锦江区科协同区人才发展促进会积极开展走访活动,深入四川有智汇科技有限公司、成都泡泡玛特文化创意有限公司、成都智达和创信息科技有限公司,与企业面对面交流,将优质服务送进企业。

其中,双方紧扣企业业务模式、人才结构、发展瓶颈及未来规划等核心要点,就行业发展趋势、技术创新和市场需求等关键议题进行了深入探讨。四川有智汇科技有限公司提出了优惠政策与福利方面的诉求,锦江区科协和区人才发展促进会高度重视,表示将积极对接资源,及时反馈企业诉求,持续跟进后续专项政策的落地实施,确保企业能够切实享受到政策红利。成都泡泡玛特文化创意有限公司在人才安居、人才认定等方面提出需求,该公司相关负责

人表示,“目前我们在成都已有10余家线下门店,随着人员规模不断扩大,我们对人才的激励机制和福利待遇尤为重视。”现场,区人才发展促进会有关负责人为该企业推介了锦江区人才公寓购房补贴、人才租房补贴等政策,同时现场解答了企业对于高层次人才自主认定政策的疑问。

成都智达和创信息科技有限公司对锦江区科创领域的政策支持颇为关注,尤其是针对科创企业和人才方面的政策。对此,锦江区科协相关负责人向该企业介绍了该区近期推出的“白鹭计划”和“春熙行动”以及院士专家(创新)工作站、“科菁荟”科创生态伙伴计划等科技创新相关政策。

企业沟通,持续提供政策咨询、人才服务等,同时协同相关部门,推动政策优化,确保政策精准落地,切实解

决企业在发展过程中遇到的问题,助力企业高质量发展。

(何庆)

公 告
2025年1月21日,我局执法人员会同成都市公安局天府新区分局公安干警依法于成都市天府新区华阳南路华阳大道南段南湖地铁站C口牌照为川A780982电瓶上现场查获用黄色纸箱伪装的涉嫌运输假冒伪劣烟草制品:南京(炫赫门)10条、钻石(荷花)2条、黄鹤楼(软蓝)5条等,共计6个品种31条;无品牌烟草制品(84mm谈黄色)4000支,以上两项合计7个品种31条40000支。请物主于本公告发布之日起60日内到天府新区烟草专卖局(成都市天府新区华阳南路华阳大道南段南湖地铁站C口牌照为川A780982电瓶)接受调查处理,若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政行政处罚程序规定》第七十三条的规定,对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告。
天府新区烟草专卖局
二〇二五年三月五日

公 告
2025年1月19日,我局执法人员会同成都市公安局天府新区分局公安干警依法于成都市天府新区华阳南路华阳大道南段南湖地铁站C口牌照为川A780982电瓶上现场查获用黄色纸箱伪装的涉嫌运输假冒伪劣烟草制品:南京(炫赫门)10条、钻石(荷花)2条、黄鹤楼(软蓝)5条等,共计6个品种31条;无品牌烟草制品(84mm谈黄色)4000支,以上两项合计7个品种31条40000支。请物主于本公告发布之日起60日内到天府新区烟草专卖局(成都市天府新区华阳南路华阳大道南段南湖地铁站C口牌照为川A780982电瓶)接受调查处理,若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政行政处罚程序规定》第七十三条的规定,对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。

特此公告。
天府新区烟草专卖局
二〇二五年三月五日

云服务和科技成果转化等重点工作,凝聚“银发力量”,为乐山市经济社会高质量发展作出新贡献。会议还审议了《科技服务示范基地资金管理办法》、有关组织人事事项,进一步推进天府科技云服务平台和深化老科技工作者科技志愿服务工作。

(乐山市老科协供稿)

公 告

2025年2月24日,我局执法人员根据群众举报,在成都市青白江区桂平大道四川豹仓库查封,查获一批利用白色塑料袋封装纸箱包装运输的卷烟:云烟(软珍品)68条、黄鹤楼(视窗)44条、利群(新版)20条等,共计7个品种192条。

根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条之规定,请当事人于60日内前往我局接受调查处理,逾期未到我局将依法处理。

电话:028-83668302
地址:成都市青白江区新河路9号

成都市青白江区烟草专卖局
二〇二五年三月五日